

Новосибирская область приняла участие в I Всероссийском телемарафоне

23 мая 2024 года на площадке Совета Федерации РФ прошёл первый телемарафон «Марафон здоровья #ВМЕСТЕЗДОРОВО». Одним из регионов, представившим свой опыт, стала Новосибирская область.



В большом зале Правительства Новосибирской области присутствовали более 250 участников: руководители структурных подразделений Правительства Новосибирской области; мэрии города Новосибирска; Законодательного Собрания Новосибирской области; руководители и сотрудники предприятий и организаций региона; главные специалисты министерства здравоохранения Новосибирской области; представители общественных организаций, жители региона и другие заинтересованные лица.

От имени Губернатора Новосибирской области Андрея Александровича Травникова участников телемарафона поприветствовал заместитель Губернатора Сергей Александрович Нелюбов, выразив благодарность организаторам телемарафона.

Сергей Александрович подчеркнул особые достижения региона в области здравоохранения.

«Большое внимание мы уделяем укреплению здоровья населения. Показатель общей смертности имеет тенденцию к снижению, показатель первичной заболеваемости также снижается. На территории Новосибирской области активно реализуются национальные проекты, инициированные Президентом. Особое внимание мы уделяем вопросам комплексной работы по здоровьесбережению населения, внедряются региональные инициативы,

направленные на профилактику заболеваний и поддержку здорового образа жизни», — рассказал заместитель Губернатора Новосибирской области.



Сергей Александрович упомянул, что Новосибирск входит в ассоциацию по улучшению состояния здоровья и качества жизни населения «Здоровые города, районы и посёлки». На телемарафоне были продемонстрированы видеоролики по здоровьесбережению города, взаимодействию корпоративной медицины и здравоохранения города Новосибирска.

Также были показаны видеоролики трех предприятий Новосибирской области.

Публичное акционерное общество «Новосибирский завод химконцентратов» представил ролик о системном подходе к сохранению здоровья сотрудников предприятия с элементами промышленной медицины.

Группа компаний F1 помимо традиционного подхода в реализации программ сохранения здоровья на рабочем месте успешно применяет материальное стимулирование сотрудников, участвующих в корпоративной программе предприятия.

Муниципальное предприятие города Новосибирска «Новосибирская аптечная сеть» является предприятием среднего бизнеса и показан ролик о реализации комплексной корпоративной программы не только для сотрудников предприятия, но и программы по вовлечению семей сотрудников в формирование здорового образа жизни.

В рамках трансляции Новосибирской области на Всероссийском телемарафоне был также продемонстрирован видеоряд «Люди и город» от

работников предприятий и городских жителей, который показывает Новосибирскую область в различных сферах, но объединяющий все направления — развитие комфортной и здоровой среды для жизни и работы наших жителей.

Из студии Совета Федерации Федерального Собрания Российской Федерации представителям Новосибирской области были заданы вопросы о семейных традициях, передаваемых из поколения в поколение в семьях региона, а также о видах спорта и здоровых привычках, которые популяризируются в регионе. В ответ на вопрос был показан видеоролик «Вместе спорт», который продемонстрировал, что в Новосибирской области созданы условия для развития видов спорта и физической активности для различных возрастных и социальных групп населения, лиц с ограниченными возможностями здоровья.